

CONSILIUL JUDEȚEAN ARGEȘ

PROCES – VERBAL

încheiat astăzi, 21 martie 2019,
în ședința extraordinară a Consiliului Județean Argeș

La orele 15,00 domnul Constantin Dan Manu, Președintele Consiliului Județean Argeș a deschis lucrările ședinței și a anunțat că din totalul de 35 de consilieri județeni sunt prezenți 24, absentând motivat doamnele consilier județean Cotenescu Maria și Turturoiu Liliana Maria și domnii consilieri județeni Alecsei Gheorghe, Bulf Cornel Cătălin, Clipici Marian, Drăguțoiu Dan, Enache Valentin Viorel, Jinga Valerian, Tecău Grigore Florin, Tică Manuel și Vasilescu Victor Gabriel, deci ședința este statutară.

La ședință au participat de drept dl Voica Ionel, secretarul Județului Argeș și din partea aparatului de specialitate al consiliului județean și al unităților subordonate: dna Ciobanu Alisa Simona, director executiv Direcția Juridică Administrație Publică Locală, dna Mocanu Carmen, director executiv Direcția Economică, dna Roxana Stoenescu, șef Serviciu Relații Internaționale Cultură Învățământ Turism, dl Stoicea Alin, director Direcția Tehnică, dna Micu Marioara, manager Spitalului de Pneumoftiziologie Leordeni, dna Molfea Adriana, manager Spitalul Județean de Urgență Pitești, dl Badea Viorel-Marian, director Direcția Generală pentru Evidența Persoanelor Argeș, dna Ionescu Anci, consilier Președinte, dl Nedelescu Constantin, consilier Președinte, dna Dinu Mariana, Administrator Public Consiliul Județean Argeș.

Dl Președinte Constantin Dan Manu – Bună ziua, suntem în cvorum, ședința extraordinară de astăzi am convocat-o pentru trei proiecte de hotărâri pe care le cunoașteți, le aveți fiecare la mapă și ați luat la cunoștință de ele, este vorba de buget, care în termen de șapte zile, adică de vinerea trecută de când a apărut în Monitorul Oficial, trebuie dezbătut, trebuie votat, după care se va merge și în UAT-uri. Celelalte două proiecte de hotărâri vizează colegii mei din lumea medicală, aici de față dl dr. Enescu care a promovat șef de laborator la Spitalul Județean, felicitări, și de dna doctor...

Dna manager Micu Marioara – Dna dr. Marmandiu și dna dr.Sandu.

Dl Președinte Constantin Dan Manu - Felicitări și dumneavoastră.

Supun la vot ordinea de zi. Cine este pentru ? Mulțumesc. Se abține cineva ? Este cineva împotriva? Nu.

-I-

Trecându-se la punctul I al ordinii de zi - Proiect de hotărâre privind repartizarea unor sume bugetelor locale ale U.A.T. – urilor din județul Argeș în anul 2019. - Dl Președinte Constantin Dan Manu a spus:

Dl Președinte Constantin Dan Manu – Marți am avut o ședință în această sala cu primarii, cu secretarii, cu toți cei care au vrut să afle detalii despre noua Lege 50, împreună cu Direcția Economică de la noi, ocazie cu care Direcția de Finanțe Publice a explicat regulile acestui nou act legislativ, legea care este în aplicare are această filozofie prin care angrenează consiliul județean pentru a da sumele care vin de la Ministerul de Finanțe, ceea ce s-a întâmplat până anul acesta, prin Direcția de Finanțe județene, noi nu facem retușuri, nu dăm discreționar, nu facem pe acest tronson, repet, decât ceea ce a făcut până anul trecut Direcția de Finanțe Publice. Prima parte, marți, a fost o discuție foarte aplicată și chiar m-am bucurat, foarte mulți primari au dorit explicații, li s-a spus din partea Direcției de Finanțe Publice cum trebuie să facă, ce trebuie să facă și bineînțeles trebuie să avem în vedere că aceste sume nu înseamnă sumele pe care consiliul județean le dă pentru dezvoltare, este un lucru foarte important și v-aș ruga să înțelegeți foarte bine acest aspect că nu sunt prinse sume pe care noi, repet, pe competența noastră, pe lege, le vom da pentru dezvoltare, i-am atenționat, tot conform legii, că până pe 28.03, la ședința ordinară, au termen să reactualizeze solicitările lor, au înțeles foarte bine și mă bucur foarte mult de acest lucru. Obiecții? Întrebări? Pofțiți!

Dl consilier județean Postelnicescu Marius – Domnule Președinte, așa cum am discutat, sigur aceasta este formula, îmi pare rău că trebuie să treacă prin consiliul județean, o hotărâre a Ministerului Finanțelor care până acum aceste fonduri erau redirecționate către UAT-uri dar să știți că am mai vorbit cu câțiva edili și n-au înțeles prea bine ceea ce ne spuneți dumneavoastră acum. Referitor că acești bani se duc doar pe funcționare și doar pentru asistența socială și pentru dezvoltare conform Legii 50 am citit că în 5 zile de la publicarea în Monitorul Oficial, prin administrațiile financiare, să trimită către consiliile județene solicitările de proiecte și investiții pentru fondul de 7,5 % care se constituie la consiliul județean.

Dl Președinte Constantin Dan Manu – Nu, nu, domnule președinte, va explica dna Mocanu, dar ca principiu ei pot și au fond și de dezvoltare. În momentul în care ne solicită nouă repet, în termen de 5 zile, cum bine ați procedat, în funcție de prioritățile lor, de posibilitățile noastre pentru dezvoltare, noi putem să fim parteneri, cum legea ne spune. Dna Mocanu, pentru detalii vă rugam să lamuriți pe cota de 7.5%.

Mocanu – Pentru cota de 7.5% , consiliul județean, conform art. 6, alin 2, în 5 zile suntem obligați să transmitem adresele și dâșii trebuie să ne transmită solicitări la data stabilită.

Dl Președinte Constantin Dan Manu – Privind parteneriatele pe care consiliul județean le face cu UAT-urile.

Dl consilier județean Postelnicescu Marius - Asta e o componentă, dar mai este și componentă în lege pentru drumuri județene și comunale.

Dl Președinte Constantin Dan Manu – Lăsați, să nu confundăm, sunteți cu ștate vechi ca și mine în acest consiliu județean, nu confundăm marfa cu ambalajul, buzunarul financiar de drumuri este cu totul altul, returnări de TVA pe DJ-uri ca și pe UAT-uri și în funcție de disponibilități, la momentul dat discutăm. E o altă discuție asta.

Dl consilier județean Postelnicescu Marius – Noi vrem și închid aici.

Dl Președinte Constantin Dan Manu – Și noi vrem, cât mai mult și cât mai bine.

Dl consilier județean Postelnicescu Marius – Ne dorim ca primarii de la toate partidele să cunoască de la început că vor fi bani cândva și pentru componentă de drumuri comunale din acel fond.

Dl Președinte Constantin Dan Manu – Domnule președinte, toti primarii cunosc treaba aceasta, să fiți convins, eu am stat de vorbă și în plen marți și după plen tot aici și m-au întrebat ce facem cu drumurile, cu prioritizare, cu oportunități, că sunt jale. Numai dl Nae în lipsa dumneavoastră, la ședința precedentă ne-a solicitat vreo 50 de milioane de euro pentru 2 sau 3 drumuri.

Dl consilier județean Nae Eugen – 30 domnule Președinte. Dar le putem face pe finanțare europeană, noi cj-ul să venim decăt cu finanțare.

Dl Președinte Constantin Dan Manu – Bineînțeles, luăm act și oportunitățile le stabilim.

Dl vicepreședinte Mînzîna Ion – Pe ce axă domnule Nae, nu vă supărați?

Dl consilier județean Nae Eugen – O descoperim domnule Mînzîna.

Dl vicepreședinte Mînzîna Ion - S-a închis axa, vă spun eu.

Dl Președinte Constantin Dan Manu – Alte puncte legate de acest proiect??

Dl consilier județean Miuțescu Adrian - Aici domnule Președinte, vă mulțumesc. Vreau să vă pun o întrebare. Care a fost logica pentru care această schimbare s-a produs de la Ministerul de Finanțe, această repartizare la consiliului județean.

Dl Președinte Constantin Dan Manu – Domnule președinte, când voi fi președinte de parlament sau premier, voi fi în măsură să vă dau un răspuns.

Dl consilier județean Miuțescu Adrian - Dar dumneavoastră nu ați participat la întâlniri, n-ați întrebat?

Dl Președinte Constantin Dan Manu – Prefer să nu comentez o decizie și o oportunitate politică într-o ședință administrativă.

Dl consilier județean Miuțescu Adrian – Deci este o decizie politică.

Dl Președinte Constantin Dan Manu – Alte întrebări mai aveți?

Dl consilier județean Miuțescu Adrian – Este o decizie politică?

Dl Președinte Constantin Dan Manu – Așa cum le-ați făcut și dumneavoastră când ați fost la putere.

Dl consilier județean Miuțescu Adrian – Eu cred că trebuiau să rămână la Ministerul de Finanțe.

Dl Președinte Constantin Dan Manu - Domnule Președinte, este o decizie asumată, votată, repet ,așa cum au fost și alte legi care s-au dat, s-au votat când ați fost dumneavoastră la putere.

Dl consilier județean Miuțescu Adrian – Și încă o altă întrebare pentru dna director. Care este legătura, dacă există vreo legătură între aceste repartizări și bugetul consiliului județean pentru anul 2019.

Dl Președinte Constantin Dan Manu – Doamna Mocanu, vă rog.

Dna director Mocanu Carmen – Impozitul pe care îl repartizăm pe cota de 7.5% din impozitul colectat la nivelul județului, se repartizează pe fiecare UAT. Acest impozit pe venit nu-l deținem noi, e de la bugetul de stat.

Dl consilier județean Miutescu Adrian - Mă refer la raporturile cu bugetul ca cifră anuală.

Dl Președinte Constantin Dan Manu – Eu cred că nici la Piatra Olt nu are vreo legătură. Vă mulțumesc. Alte întrebări? Dacă nu, vi-l supun spre aprobare. Cine este pentru? Mulțumesc. Se abține cineva? Este cineva împotriva? Vă mulțumesc.

Proiectul de hotărâre a fost aprobat în unanimitate.

S-a adoptat Hotărârea nr. 55.

- II -

Trecându-se la punctul II al ordinii de zi – Proiect de hotărâre privind validarea rezultatului concursului pentru ocuparea funcției de Medic șef Laborator din cadrul Spitalului Județean de Urgență Pitești - Dl Președinte Constantin Dan Manu a spus:

Dl Președinte Constantin Dan Manu – Spitalul Județean are un nou șef de laborator în persoana dl doctor Enescu, este aici de față, încă o dată felicitări. Întrebări? Dacă nu, vi-l supun spre aprobare. Cine este pentru? Mulțumesc. Se abține cineva? Este cineva împotriva? Nu.

Proiectul de hotărâre a fost aprobat în unanimitate.

S-a adoptat Hotărârea nr. 56.

- III -

Trecându-se la punctul III al ordinii de zi – Proiect de hotărâre privind validarea rezultatelor concursurilor pentru ocuparea funcțiilor de Medic șef Secție Pneumologie I, respectiv Medic șef Secție Pneumologie II din cadrul Spitalului de Pneumoftiziologie Leordeni - Dl Președinte Constantin Dan Manu a spus:

Întrebări? Răspunsuri pe care doriți să le aveți? Dacă nu, vi-l supun spre aprobare. Cine este pentru? Mulțumesc. Se abține cineva? Este cineva împotriva? Nu.

Felicitări doamna doctor. Ședința s-a terminat. O după-amiază plăcută.

Proiectul de hotărâre a fost aprobat în unanimitate.

S-a adoptat Hotărârea nr. 57.

Ședința s-a încheiat la ora 15.15.

PREȘEDINTE,

Constantin Dan MANU

SECRETAR JUDEȚ,

Ionel VOICA

CONSILIERI :

Eftene Diana _____

Jinga Valerian _____

Iacșa Aurel _____

Dima Eduard Ștefan _____